

2021年6月5日

各 位

会 社 名 エ レ マ テ ッ ク 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 横 出 彰
 (コード番号 2715 東証第一部)
 問 合 せ 先 執 行 役 員 コーポレート本部長 深 水 正 浩
 (TEL 03-3454-3526)

招集通知記載事項の一部訂正について

2021年6月4日付で、株主の皆様へ送付いたしました当社「第75回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第75回定時株主総会招集ご通知」PDFファイルは、修正済みのものであります。

記

訂正箇所

第75回定時株主総会招集ご通知 28 ページ

1. 当社グループの現況

(4) 使用人の状況 (2021年3月31日現在) ① 当社グループの使用人の状況
 (訂正箇所に下線_を付しております)

【訂正前】

(4) 使用人の状況 (2021年3月31日現在)

① 当社グループの使用人の状況

セグメント名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
日本	482名	2名増
中国	436名	20名減
その他アジア	192名	6名減
欧米	47名	1名増
合計	1,157名	<u>21名減</u>

(注) 使用人数は就業人員であり、当社グループからグループ外への出向者1名を除き、グループ外から当社グループへの出向者2名を含んでおりません。また、パートタイマー・契約社員61名は含まれておりません。

【訂正後】

(4) 使用人の状況 (2021年3月31日現在)

① 当社グループの使用人の状況

セグメント名称	使用人数	前連結会計年度末比増減
日本	482名	2名増
中国	436名	20名減
その他アジア	192名	6名減
欧米	47名	1名増
合計	1,157名	<u>23名減</u>

(注) 使用人数は就業人員であり、当社グループからグループ外への出向者1名を除き、グループ外から当社グループへの出向者2名を含んでおりません。また、パートタイマー・契約社員61名は含まれておりません。

以上